



Ο Αυστραλίας Μακάριος τίμησε τον Πρόξενο της Ελλάδας στην Πέρθη, Αντώνιο Κολιάδη

Τον απερχόμενο Πρόξενο της Ελλάδας στην Πέρθη, κ. Αντώνιο Κολιάδη, τίμησε την Κυριακή, 24 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος.

Στον κ. Κολιάδη, η θητεία του οποίου θα ολοκληρωθεί στις 15 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος απένειμε τον Αργυρό Σταυρό του Αποστόλου Ανδρέου, που αποτελεί μια από τις υψηλότερες τιμητικές διακρίσεις που απονέμει η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας.



Η τελετή απονομής του παρασήμου έλαβε χώρα στον Ιερό Ναό των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, στο Λίβερπουλ του Σύδνεϋ, παρουσία πλήθους πιστών της Ενορίας και πολλών ομογενών που ταξίδεψαν στο Σύδνεϋ από τη Δυτική Αυστραλία. Παρόντες ήταν, επίσης, η Ύπατη Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αυστραλία, κ. Μάρθα Μαυρομάτη, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, κ. Χρήστος Καρράς, και η σύζυγός του, Εμπορική Ακόλουθος, κ. Κάτια Γκίγκιζα, και ο Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Πέρθης, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Ελπίδιος Καραλής. Αξίζει να αναφερθεί ότι τον κ. Κολιάδη, στην ιδιαίτερη αυτή στιγμή, συνόδευαν η σύζυγός του, Βασιλική, και ο γιός του, Νικόλαος.



Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος εξήρε το ήθος του Έλληνα διπλωμάτη, ενώ επαίνεσε την προσφορά του υπέρ της Ελλάδας και της ομογένειας, και την προσήλωσή του στις αρχές και τις αξίες της ορθόδοξης πίστης. «Πραγματικά δίδει την καλή μαρτυρία για το τι σημαίνει Έλληνας και για το τι σημαίνει Ορθόδοξος», υπογράμμισε, μεταξύ άλλων. Διέκρινε ακόμη ότι σε όλες τις θέσεις που έχει υπηρετήσει, «εργάστηκε θυσιαστικώς και μόνο για τα συμφέροντα της πατρίδας». «Το ίδιο έπραξε και κατά το διάστημα της διακονίας του στην Πέρθη», προσέθεσε, κάτι που, όπως επισήμανε, το αναγνωρίζουν όλοι όσοι συνεργάστηκαν μαζί του, Έλληνες και Αυστραλοί.



Από την πλευρά του, ο κ. Κολιάδης, αφού ευχαρίστησε θερμά για την τιμητική αυτή διάκριση, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς όλους τους κληρικούς της Δυτικής Αυστραλίας «για την υπέρ πίστεως



και πατρίδας αγαστή συνεργασία» που ανέπτυξαν κατά τη διάρκεια της θητείας του στην Πέρθη. Σημείωσε ακόμη ότι ο Αργυρός Σταυρός του Αποστόλου Ανδρέου αποτελεί το πρώτο παράσημο που του απονέμεται στη μέχρι τώρα διαδρομή του στο διπλωματικό σώμα, και θα κατέχει για πάντα μια ιδιαίτερη θέση στην καρδιά του, όσα παράσημα κι αν αξιωθεί από το Θεό να παραλάβει στο μέλλον. Επισήμανε δε ότι αποκτά μεγαλύτερη αξία από το γεγονός ότι του απονεμήθηκε από τον Ποιμενάρχη της Ορθοδοξίας στην Αυστραλία κ. Μακάριο, έναν «προσπνή, σεμνό και βαθείας μορφώσεως Ποιμενάρχη», όπως χαρακτηριστικά είπε, ο οποίος «από της ενθρονίσεώς του διακονεί αδιαλείπτως και ακαταπαύστως σε όλα τα μήκη και τα πλάτη της χώρας, επ' αγαθώ της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού».